

COMUNICAT DE PRESĂ

5-7 mai 2023 - Târgul de cArte Alba Transilvana, ediția a XIV-a – programul evenimentului

Este oficial, e gata, avem programul celei de-a XIV-a ediții a Târgului de cArte Alba Transilvana, de la Alba Iulia!

În perioada 5-7 mai 2023, în Cetatea Alba Carolina, între Muzeul Național al Unirii și Sala Unirii, se petrece cel mai important eveniment cultural dedicat cărții, organizat de Consiliul Județean Alba, Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba și parteneri: Târgul de cArte Alba Transilvana.

Prima ediție a avut loc în 2008, iar pe parcursul anilor, manifestarea a devenit un veritabil brand al județului Alba, târgul fiind așteptat cu entuziasm de toți iubitorii lecturii.

La „startul” târgului s-au aliniat, ca de obicei, zeci de edituri și scriitori care își vor lansa la noi volumele publicate în ultimii ani.

În completarea expozițiilor de carte cu vânzare și a manifestărilor legate de carte, și în acest an veți avea parte de o sumedenie de alte propuneri culturale inedite.

Pe scenă, pentru dumneavoastră, vor cânta, vor conferenția, ori vor susține prezentări, Adrian Cioroianu, Mircea Dinescu, Nicu Alifantis, Daniel David și Daniel Nazare, dar nu numai. Veți avea ocazia să vă bucurați și de artiști precum Trupa Taxi, Radu Pietranu, ori să cunoașteți povestea viorii lui Radu Gyr, prin intermediul lui Ovidiu Pârjol și al Ioanei Păuna.

De neratat, expoziția fotografică permanentă GEOFOLK – Costume populare ale popoarelor lumii, rezultatul unui proiect internațional inedit, pus la cale de fotografii David Botond.



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „LUCIAN BLAGA” ALBA

Str. Trandafirilor, Nr. 22, Alba Iulia, jud. Alba, România

Tel. 0258 811 443, Fax: 0258 817 204

Email: bjalba@gmail.com • managerbiblioteca@yahoo.com • www. bjalba.ro

Copiii sunt așteptați la târg, să-și aleagă cărțile potrivite, având la dispoziție și o mulțime de ateliere și activități din care să aleagă: desen, facepainting, muzică și poezie, engleză, teatru, șah, cultură generală, chiar și de robotică.

Expoziții, spectacole, ateliere de cusut semne tradiționale, de parenting, de psihologie practică, posibile cu sprijinul colaboratorilor noștri constanți, la toate vă așteptăm cu drag!

Organizatorii Târgului de cArte Alba Transilvana, ediția a XIV-a, sunt Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, alături de partenerii: Primăria Municipiului Alba Iulia, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Teatrul de Păpuși „Prichindel” Alba Iulia, Filiala Alba-Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România, Palatul Copiilor Alba Iulia, Colegiul Național „Horea, Cloșca și Crișan, alături de cunoscutul Grup Skepsis.

Programul complet al evenimentelor târgului îl puteți consulta atât pe site-urile și pe paginile de Facebook ale organizatorilor, cât și în documentul alăturat.

Atenție! Având în vedere amploarea evenimentului, vineri, 5 mai 2023, sediul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba va fi închis pentru împrumutul de carte.

Ne vedem la Târgul de cArte Alba Transilvana, ediția a XIV-a, 5-7 mai 2023, la Alba Iulia!

Informații suplimentare:

Daniela Stoia, bibliotecar
responsabil 12.1 Marketing și PR
E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com